

达州日报



2009年3月25日 星期三

总编辑:刘方棠 值班副总编辑:何南观

农历己丑年二月廿九

国内统一刊号:CN51-0015

http://www.dzrbs.com

第13979号(今日4版)

项目会战年具体实施意见出台

本报讯 记者3月24日从市政府第102次常务会议获悉,由市发改委代拟的《达州市2009年项目会战年实施意见》(代拟稿)已获得政府常务会议审议通过。我市将把2009年作为全市“项目会战年”,再掀大抓项目、多上项目、快建项目的热潮,促进我市经济社会加快发展、科学发展、又好又快发展。

市委副书记、市长何健主持会议。市委常委、副市长何平,副市长杨佳鹏、杨建、黄平林,市政府秘书长刘元成出席了会议。

据了解,今年我市将紧紧围绕“打

造一枢纽、两中心、三基地,构建秦巴地区经济文化强市”战略目标,以项目建设为核心,以扩大内需、拉动经济增长为目的,按照“在建项目抓投产、签约项目抓开工、前期项目抓深度”的原则,狠抓项目进度、资金落实、项目管理、环境建设和项目储备,集中会战一大批内需见效快、拉动增长作用大的大项目。项目建设年具体目标任务是:全市全社会固定资产投资确保增长30%以上、力争增长40%以上。基础设施项目力争完成投资360亿元以上,产业项目力争完成投资180亿元以上,民生项目力争完成投资180亿元以上,民生和社会事业项目力争完成投资40亿元以上。工作重点包括了:强力推进基础设施项目建设,着力缓解发展瓶颈制约;重点加快产业项目建设,切实增强经济发展后劲;着力加强民生民本项目建设,努力构建和谐社会。

会议审议并通过了市政府办公室报请审定《达州市2009年实施“八项民生工程”目标任务》的请示。2009年我市“八项民生工程”包括就业促进工程、扶贫解困工程、教育助学工程、社会保障工程、医疗卫生工程、百姓安居工程、道路畅通工程和环境治理工程。

(紧转第四版)

E-mail:dzrbshzk@sina.com

责任编辑:叶向东

组版编辑:李媛颐

市委党校2009年春季学期开学典礼举行

李向志作重要讲话 刘毅出席 杨天宗主持

本报讯 3月24日,中共达州市委党校举行2009年春季学期开学典礼。市委书记、市人大常委会主任李向志出席开学典礼并作重要讲话,省委党校(四川行政学院)常务副校(院)长刘毅出席开学典礼,开学典礼由市委常委、组织部长、市委党校校长杨天宗主持。

这次主体班培训学习,是贯彻落实《中国共产党党校工作条例》和全国、全省党校工作及干部教育培训工作会议精神的新形势下调训的首批干部培训班。根据干部培训规划,本学期主体班培训安排了四个班次,分别是:县级领导干部进修班、乡(镇)长培训班、县级部门党务干部培训班、党外干部培训班,共调训学员198人。

李向志说,举办这次领导干部春季培训班,目的在于进一步加强领导干部的理论学习、党性修养和实践锻炼,不断提高各级领导

干部应对困难挑战、解决复杂问题、推动科学发展的能力,切实提升干部队伍整体素质,着力为加快建设秦巴地区经济文化强市提供坚强的组织保证。当前要准确把握全市经济社会发展态势,进一步增强推进达州跨越发展的责任感和使命感。要按照中央、省委的要求和市委第二届十二次全会的部署,把“坚定信心、应对挑战,爬坡上行、加快发展”作为最鲜明的基础,把“保增长、保民生、保稳定”作为最根本的任务,奋力推进达州经济社会加快发展、科学发展、又好又快发展。重点要抓好四个方面:一是突出爬坡上行,推动全市经济持续较快发展。二是突出基础先行,努力搭建跨越发展的坚实平台。三是突出城乡统筹,全力确保城乡面貌有较大改观。四是突出发展惠民,力求改善民生取得更大成效。

李向志指出,要建设高素质的干部队伍,

努力为保增长、保民生、保稳定贡献力量。各级领导干部要充分认识新形势下加强学习、提高素质的极端重要性,进一步增强主动学习意识,不断提高应对复杂局面、胜任本职工作、勇于开拓创新的本领,更好地担当起肩负的重要责任,努力为保增长、保民生、保稳定贡献力量。要强化学习意识,理论武装要有新提高。各级领导干部要自觉把学习作为一种责任、一种需要、一种境界,潜心学习,认真钻研,务求实效。要提高理论素养,提高政策水平,提高业务能力。要强化实干意识,加快发展要有新作为。面对复杂形势和严峻考验,各级领导干部要进一步坚定信心,开拓进取,爬坡实干,攻坚克难,努力推动全市经济持续较快发展。当前,尤其要针对历史遗留问题和资源环境约束、生产要素制约、效能建设“中梗阻”、城乡环境综合整治长效机制等问题,迎难而上,知难而进,积

极用创新的思路、发展的办法加以破解,努力以关键问题的解决推动发展上台阶。要强化为民意识,促进和谐要有新成效。要坚持深入基层,深入群众,问政于民、问需于民、问计于民,不断增进与人民群众的感情。始终把群众呼声作为第一信号,把群众需要作为第一选择,把群众满意作为第一标准,真心实意为群众办实事,解难题,做好事,努力让全市人民共享改革发展成果。要强化自律意识,廉洁从政要有新气象。各级领导干部要严守党的政治纪律、组织纪律、经济工作纪律和群众工作纪律,遵守领导干部廉洁从政各项规定,始终保持共产党人的政治本色,做到干干净净做事、清清白白做人。

李向志指出,要解放思想,创新发展,推动党校工作不断迈上新台阶。站在新的历史起点,

(紧转第四版)

市委宣传部召开深入学习实践科学发展观活动动员会

本报讯 3月23日,市委宣传部召开深入学习实践科学发展观活动动员大会,市委常委、宣传部部长杨娟要求,要深刻领会开展学习实践活动的重大意义,准确把握学习实践活动的总体要求,切实采取行之有效的工作措施,使学习实践活动取得实实在在的明显效果。

市委深入学习实践科学发展观第三指导检查组组长、市政协副主席王金尧,市委宣传部副部长陈明、唐志坤参加了动员会。

杨娟说,深入学习实践科学发展观是加快宣传部发展的现实需要,是应对宣传工作挑战的迫切需要,是加强宣传部自身建设的战略举措。在宣传部发展的征途中,必须继续用科学发展观作为宣传工作的重要指导方针,大家要站在战略和全局的高度,争做科学发展观的忠实拥护者、坚定实践者和有力推动者。

杨娟指出,根据市委的安排部署,市委宣传部是第一批学习实践活动单位。在学习实践活动中,一定要突出“我们是负责思想意识形态的”行业特点和单位特色,力求在理论学习上更加深化,在宣传思想工作调研上更加深入,在宣传工作的影响上更加深远,力求学习实践活动中各项工作的务实落实和实际实效。坚持实际第一和实效第一,把中央和省、市委的总体要求与各自的具体实际结合起来,把激发大家的内在动力与吸收人民群众有序参与结合起来,把解决思想问题与解决实际问题结合起来,确保学习实践活动自始至终植根基层,扎根实践,扎实有效地开展。

杨娟强调,学习实践科学发展观的关键在解决当前存在的突出问题,要在提高思想认识、掌握理论精髓的基础上,把活动的重点放在解决突出问题、推动工作不断深化。

王金尧认为,市委宣传部学习实践活动前期准备工作扎实认真,符合市委的要求,符合宣传工作的实际,为学习实践活动的顺利开展奠定了良好的基础。指导检查组将协助市委宣传部更好地把中央、省委、市委精神与实际紧密结合起来,扎实有效的组织好学习实践活动。

动员会上,杨娟等领导还向干部职工发放了《科学发展观重要论述摘编》、《毛泽东、邓小平、江泽民论科学发展》两书。

(本报记者 孟静)

全市城乡环境综合治理工作会议召开

本报讯 3月24日,全市城乡环境综合治理工作会议召开。会议要求,认真学习刘奇葆书记、蒋巨峰省长的重要批示,指示精神,传达贯彻全省城乡环境综合治理工作会议精神,安排部署我市治理工作,进一步动员全市广大干部群众,迅速掀起全市城乡环境综合治理新高潮。

市委常委、秘书长李志成主持会议,市委常委、宣传部长杨娟出席会议,副市长杨建出席会议并讲话。市政协副主席周继德应邀参加会议。

市规划和建设局、市委宣传部、市监察局、市公安局、市卫生局、市交通局、市环保局

和市工商局相关负责人作大会发言。

会议指出,开展城乡环境综合治理是优化发展环境,加快建设秦巴地区经济文化强市的迫切需要,是坚持以人为本、改善人居环境的惠民工程,是提升公民素质,提振民众信心的有效途径。省委、省政府主要领导同志的批示、指示精神为我市抓好治理工作指明了前进的方向,提供了强大的动力,各级各部门务必认真学习,深刻认识开展城乡环境综合治理工作的重要性。

会议要求,要开展强化宣传专项行动,各级宣传部门要把做好城乡环境综合治理作为

当前和今后一个时期新闻宣传的中心工作之一,加强领导,统筹安排本地本部门的新闻宣传工作。要开展“停车乱”专项治理行动,各地公安部门要以治理“停车乱”为切入点,切实加强道路交通秩序管理。要开展“城乡生活垃圾清运处理、规范建筑工地管理、规范广告店招设置”专项治理行动。各地建设部门要着力为广大人民群众创造清洁优美的工作生活环境,解决“垃圾乱扔、工地乱象、广告乱贴”现象。要开展交通环境专项治理行动,各地交通部门要以高速公路和国省干线为重点,通过加强养护、规范管理,大力开展公路交通环境整治,改

善公路交通环境形象,提升公路交通服务水平。要开展爱国卫生运动和创卫工作专项治理,各地卫生部门要积极推进公民健康素养基本知识与技能宣传,加强除害防病工作,加大各级卫生城市创建力度,完成省级卫生城市(县城)创建(复查)任务,增强群众环境意识和健康素养,提高城乡环境卫生水平。要开展市场监管及广告内容审核专项治理,各地工商部门要对城乡各类商品交易市场,(紧转第四版)

大力实施城乡环境综合治理工程

三月看桃花,本是件赏心悦目的事,可不少市民不文明的举止,让本市一些风景点“苦不堪言”——



别让“踏青”变成了“踢青”

莲花湖上桃花开,明媚三月赏桃花,这本是件赏心悦目的事,然而,在踏青旅游时,记者就看到不少市民不文明的举止,让莲花湖风景区的桃花“苦不堪言”。

3月21日是周末,达城数万名游客拥向了莲花湖风景区,划船戏水,人们享受着三月明媚的春光,迷恋于桃花的美景,醉倒在桃花的芳香里,享受这难得的休闲好时光。然而,一些游客却不怜花惜树,乱摘乱踏的陋习暴露无遗,一朵朵桃花被游客摘得七零八落,一株株桃树遭游人拦腰踩断、坐断。

记者在桃花岛上看见,有些桃树轻则被摘去花朵,枝断树裂。更有甚者将桃树连根拔起,弃于路旁。一对情侣悠然坐于桃枝,情意绵绵,桃花丛中,一个个赏花客尽兴地上树摆“pose”,还有人当众“采花”,拍完照片后,将桃花扔在地下。一名村民无奈地告诉记者:“心疼啊,我辛辛苦苦种下的桃树竟成了这般模样!”在他的身后,几个桃树

桩今年春天再也没有发芽开花,老农说,这是去年游客留下的“杰作”。

周末赏花归来的市民周女士说,每年桃花盛开时,我们全家都会到莲花湖来赏花,可有时会在明媚春光下看到,草坪上的纸屑、果皮、饮料盒、餐巾纸,宠物狗随地排便,衣服挂在树枝上,游客躺躺在石凳上、站上树杈上留影以及折断树枝、乱刻乱画、随地吐痰等不文明举止时有发生……这些与春天的美景极不和谐现象让人痛心。

记者近日在凤凰山也看到类似的情景。一些游客看到满树花枝顿时兴起,攀折树枝留影,或爬到文物上拍照,把随身携带的塑料袋、喝干的矿泉水瓶子随处乱扔……这些,成了秀丽风景里不和谐的元素,让“踏青”变成了“踢青”。

(本报记者 孟静 摄影报道)

记者在现场

委员科学选题 提案共谋发展

市政府致信表示“最诚挚的感谢”

本报讯 阳春三月,桃花红艳春风笑。达州市政协委员陆续收到市人民政府寄的一封盖有“政府”大红印的“感谢信”,对政协委员为加速把“达州建成秦巴地区经济文化强市”,在提案中积极建言献策所“凝聚的智慧和心血”,“表示最诚挚的感谢”!

在今年2月召开的达州市政协全委会期间,市政协提案委共收到提案302件。其中,党派、团体提案25件,委员个人和联名提案277件,提出提案的委员512人次。提案委员会对收到的提案进行了审查,共立案290件。其中,经济建设方面145件,科教文卫体方面74件,民主法制、劳动和社会保障、民族宗教等方面71件,12件没有立案的作为委员意见转有关部门参考。

市政协在全委会召开前和会期中,加

强提案征集引导,委员科学选题,促进了提案从注重数量向更加重视质量转变,提案质量提高。这些提案选题好,紧紧围绕全市经济社会发展和人民生活改善的主旋律;内容好,提案提出的问题明确,分析深刻,经过了深入的调查研究;建议好,建议结合了本地的实际和经济社会的发展水平,可操作性强;反映好,提案不仅得到了市委、市政府领导和承办单位的肯定,同时社会各界反映良好。

市政府将接到的市政协提案及时交给有关部门或县、市、区人民政府办理。3月2日,市人民政府向政协委员发了一封“感谢信”。委员们收到感谢信后高兴地说:“以达州市人民政府的名义,对委员提案致信表示感谢,是市政协成立近10年以来的首次。”

(本报记者 张学阶)

空军招飞补充检测下月开始

本报讯 记者于日前从市招办获悉,2009年空军招飞补充报名检测工作时间是4月9日至4月12日,检测地点在空军招飞工作局成都选拔中心招飞检测楼。因各种原因未参加空军招飞检测站初检预选的考生,可采取一次性上站的方式

参加空军招飞全面检测。年龄是16—19周岁(即1993年9月1日以前出生,1989年9月1日以后出生),学籍系招收年度所在学校正式学籍和应届男性高中毕业生可以报考空军航空大学。其身体条件是:男性身高1.65—1.85米;男

(周子杰 本报记者 韩春艳)



大竹县着力抓好廉租房和经济适用住房建设,切实解决城镇低收入家庭住房困难。图为莲庵社区“两房”建设工地的工人正在给地圈梁装木盒子。

(本报记者 薛友明 摄)